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Outils et matériaux recommandés
 

▶ cutter de précision ou scalpel
▶ brucelles 
▶ petites limes et papier de verre au grain fin 
▶ colles 
▶ pinceau
▶ peintures  
▶ terre à décor
 

…..............................................................................................................................Nous insistons sur : 

Introduction

La maquette que vous venez d'acquérir a été dessiné à partir des photos d'une station-service qui 
était située sur les quais de Seine, à Port-Marly (78). Ce bâtiment n’existe malheureusement plus. Il a 
été remplacé par une nouvelle station-service aux standards actuels.

Avant de commencer, il est préférable de lire entièrement cette notice. Par suite, n'oubliez pas que 
certains éléments de cette maquette et l'utilisation d'outils tranchants, de colles et de peintures ne 
conviennent pas aux enfants de moins de 12 ans non accompagnés d'un adulte. 

Minifer vous remercie pour cet achat et vous souhaite de passer un agréable moment à construire 
cette maquette !

Les peintures suivantes ont été testées 
et sont adaptées à cette maquette. En 
vente dans les magasins d'arts créatifs 
et sur internet :

Liquitex 
Basics

Blanc de Titane n°432 :
La majorité des éléments du kit

Pébéo Artist
Acrylics
Extrafine

Bleu Azur n°205 série n°2 :
Intérieur de la boutique, 
enseigne et leurs lettres 

respectives

Revell

Rouge Matt n°36 : 
Bordures des plateformes, de la 

grande toiture, et de leurs 
bordures respectives

La colle à bois est parfaite pour tout fixer. Elle s'applique à l'aide 
d'un simple cure-dents. En vente dans les magasins de bricolage.

L'éponge mousse au grain fin 
permet d'imiter le crépis des 
soubassements. En vente dans 
les magasins d'arts créatifs.



Composition du kit
…..............................................................................................…..
Plateformes 1 2, éléments de la toiture de la boutique 3 4 6, murets de la boutique 5, lettres 
de l’enseigne 7, montants de la boutique 8, éléments du totem 9 10, murs de la boutique 11 
12 13 14    
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Bordure de la plateforme 15, grande toiture 16, supports de la grande toiture 17, renforts de la 
grande toiture 18 19 20 21 22 23    
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Bordure de la grande toiture 24, revêtements 25 26, appuis de fenêtres 27, portes 28 29 30, 
éléments de l’enseigne 31 32, supports des lettres de l’enseigne 33, gabarits 34 35 36    
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Jeux de pompes à essence des années 50-60 (notice de montage à télécharger sur le site 
minifer.fr)  
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Construction

1 A l’aide d’une éponge-mousse, peignez les plateformes 1 2 en blanc. Peignez ensuite 
le rebord 15 et les bordures en rouge. Fixez ensuite le rebord 15 sur la plateforme 1. 
Vous pouvez vous aider des gabarits 34 35 36. Au final vous obtiendrez cela :
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3 Sur la plateforme 1, fixez les murs 11 à 14 et les murets 5, en ayant au 
préalable collé les portes, la fenêtre arrière, et mis du film transparent pour 
imiter les vitres. 

Peignez en bleu les faces des éléments qui se 
retrouveront à l’intérieur du bâtiment : les 
murs 11 à 14, le dessous de toiture 4, les 
murets 5 (préalablement assemblés 2 par 2), 
et la base des montants 8. 
Peignez ensuite en blanc les portes 28 29, la 
fenêtre 30, les appuis de fenêtres 27, les 
revêtements 25 26, le dessous de toiture 3, les 
montants 8. 
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4 Fixez à présent les montants 8 sur les murets 5. 





N’oubliez pas de mettre à l’intérieur de la boutique une morceau de 
plastique transparent. Celui-ci doit exactement mesurer 9,5 x 3,5 cm pour 
qu’il puisse s’insérer parfaitement. Quelques gouttes de colle à bois à la base 
suffiront à le maintenir en place.

5

Soyez vigilant à ne pas dépasser les 3,5 cm de hauteur, auquel cas vous ne 
pourriez pas mettre la toiture ! 



6 Nous avons vu à l’étape 2 que la toiture de la boutique était composé des 
pièces 3 et 4. Nous allons maintenant retourner cet ensemble et peindre 
l’autre face en blanc (voir page suivante) 

3

4



7 Nous pouvons à présent fixer cet ensemble sur la boutique.





8 Il est possible maintenant de coller le revêtement 25 sur de la boutique. Faites tout 
d’abord un essai en positionnant brièvement cette pièce afin d’évaluer si des 
ajustements s’avèrent nécessaires ; cette pièce ayant été légèrement surdimensionnée 
pour que vous puissiez la faire correspondre au mieux à votre boutique.  
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9 Poursuivez en collant le revêtement 26 à l’arrière de la boutique.

10 N’oubliez pas d’y ajouter les appuis de fenêtres 27.
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11 Peignez en blanc les supports de la grande toiture.
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Montez les pompes d'après la notice, puis collez-les ensuite 
sur les espaces matérialisés à cet effet.
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Peignez en rouge les éléments 9 et 10 qui forment 
le totem, puis collez-les sur la plateforme 2.
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Montez également deux autres pompes  
sur la plateforme 2.
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15 Passons à la grande toiture. Commencez par peindre en blanc le dessus ET le 
dessous de l’abri de quai. 
Sur cette photo nous le voyons le dessus, mais il faut également peindre le 
dessous. 

Pour les grandes surfaces, peignez 
à l'aide d'une éponge-mousse. 
Afin de vous familiariser avec 
cette technique, faites des essais 
au préalable sur le surplus de 
carton.

16 Peignez en blanc puis fixez les renforts 18 à 23 sur l’abri de quai. 
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Vues sur différents angles : 



Peignez en rouge la fine bordure 24, puis collez-là sur la grande toiture. Prenez 
votre temps, ne la collez-le pas en une seule fois, mais plutôt pas tranche de 10 cm 
afin de bien la mettre en place.

3 A l’aide d’un pinceau fin, peignez en rouge le contour de l’abri de quai. Encore une 
fois prenez votre temps, en veillant bien à ne pas déborder sur le dessous de l’abri 
de quai. 

17

Enfin, peignez en rouge les bords de la grande 
toiture, en faisant la liaison avec la pièce 24. 
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6
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Peignez en blanc et bleu les supports 6, puis fixez-les 
au endroits prévus à cet effet sur la grande toiture.  
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Vue du dessous : 



Fixez ensemble les éléments précédemment préparés.  19









A l’aide des pièces 7 et 33, préalablement peintes en bleu et 
blanc, formez l’enseigne « AZUR ». Fixez ensuite ces éléments en 
les glissant dans les fentes prévues à cet effet sur la grande toiture.  
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Et le meilleur pour la fin : à l’aide des 
pièces 31 et 32, préalablement peintes 
en bleu, blanc et rouge, formez la 
célèbre étoile de l’enseigne « AZUR ». 
Fixez-la ensuite au sommet du totem.  

21







Appliquez une patine générale à la 
terre à décor noire. 

Vous avez terminé !
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